

监督的讯息 (2017年 11月1日)

「诸圣节是个静谧和樸实的神圣庆节，他们的圣德就人性而言，没有辉煌绚丽，好似在历史中不留一丝痕迹，但在天主前却大放光芒。」

2017年11月5日

2017年11月1日，罗马

诸圣节是个静谧和樸实的神圣庆节，
他们的圣德就人性而言，没有辉煌绚

丽，好似在历史中不留一丝痕迹，但在天主前却大放光芒。该圣德为世界播下了不会产生任何失落的大爱。思及世上这麼多男女，已走过这条道路，如今享有天主，我回忆起圣施礼华的祈祷：「我每天多次自问：当一切的美、一切的善、一切天主无限的惊奇，倾注於我，我们众人皆是的粗劣瓦器中？…而後，我才明瞭宗徒所言：『眼所未见，耳所未闻…』(格前2：9)。值得的，我的孩子们，是值得的！」

我们是粗劣的瓦器：脆弱、易碎。但天主创造了我们，好能为我们倾注祂永恒的喜乐。而现在，在这世上，祂赏赐给我们祂的喜乐，好让我们能散播给所有人。是的！在一切变幻莫测，及困难和担忧中，是可能常保喜乐的。德蕾莎姆姆曾说：「真爱是会让我们疼痛的爱，刺痛著，但会带给我们喜悦。」藉著我们的生命和祈祷，让我们也陪伴亡者，虽然他们正在受苦，因为他们「粗劣的瓦器」尚

未为所有天主的美善准备妥善，但他们已享有，并深知祂在天堂等待著他们的喜乐。

康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/jian-du-de-xun-
xi-2017nian-11yue-1ri/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-de-xun-xi-2017nian-11yue-1ri/) (2026年2月5日)